
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення «Про підготовку договору кредитного фінансування 

на ремонт доріг загального користування місцевого значення 
Полтавської області» 

 
Розробник проєкту рішення: Департамент будівництва, містобудування і 
архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації. 
Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 
Мета: узгодження та підписання попередньої угоди про підготовку кредитного 
фінансування на ремонт доріг загального користування місцевого значення 
Полтавської області. 
 
1. Підстава розроблення проекту рішення 

 
Звернення Державного підприємства «Агентство місцевих доріг 

Полтавської області».  
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 
 
Підписання угоди про підготовку кредитного фінансування між 

Полтавською обласною радою і Європейським Банком Реконструкції та 
Розвитку для реалізації проєкту капітального ремонту автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення Полтавської області Державним 
підприємством «Агентство місцевих доріг Полтавської області», що дасть 
змогу в подальшому укласти кредитну угоду і за її кошти провести капітальний 
ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення 
Полтавської області для задоволення потреб населення області у якісних 
дорогах. 
 
3. Суть проекту рішення 

 
Підтримка співпраці між Полтавською обласною радою і Європейським 

банком реконструкції та розвитку і підписання попередньої угоди про 
підготовку кредитного фінансування на ремонт доріг загального користування 
місцевого значення Полтавської області. 

 
4. Правові аспекти 

 
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».  
 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Реалізація проєкту не потребує додаткових матеріальних затрат з 
обласного бюджету, оскільки підписання кредитної угоди та надання кредиту 
можливе після внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині 
можливості погашення місцевого боргу за місцевими зовнішніми 
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запозиченнями, залученими для виконання ремонтно-будівельних робіт на 
автомобільних дорогах загального користування місцевого значення, 
використовуючи субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на 
фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 
доріг комунальної власності у населених пунктах. Усі затрати на отримання 
кредиту будуть компенсовані за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 
ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах. 
 
6. Позиція зацікавлених органів 

 
Не потребує додаткового погодження. 

 
7. Громадське обговорення 

 
Не потребує громадського обговорення. 
 

8. Запобігання корупції 
 

Проєкт рішення не містить правил і процедур, які можуть сприяти 
корупційним ризикам. 

 
9. Прогноз результатів 

 
Підписання угоди про підготовку кредитного фінансування буде сприяти 

подальшому укладанню кредитної угоди, що дозволить реалізувати проєкт 
капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення Полтавської області, що, в свою чергу, сприятиме приведенню до 
належного стану лінійних споруд, які будуть ремонтуватись, у відповідність з 
нормативними показниками та забезпечить нормативну швидкість і 
інтенсивність руху, скоротить час перебування автомобілів в дорозі, створить 
швидке та безпечне сполучення районних центрів із обласним центром, 
покращить показники безпеки дорожнього руху. 
 
 
 
Тимчасово виконувач обов’язків  
директора Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури та  
житлово-комунального господарства 
Полтавської обласної державної  
адміністрації                                                                                 О. СЛОБОДЯН 


